

# 方力申 心痛女友 Maple 出庭再憶述不幸經歷

## 獲李彩華

# 大讚好男人



方力申與李彩華相隔20年再合唱。



三位應屆港姐美艷吸睛。



陳煒與老公恩愛亮相。



陳庭欣性感晚裝現身，相當搶鏡。

香港文匯報訊（記者 達里）方力申（小方）、李彩華、馬德鐘與太太、陳煒與老公等人10日晚出席《仁濟醫院周年慈善餐舞會2023》。小方早前大方認愛遭韓國邪教教主性侵害的受害者Maple（葉萱），並承諾會陪伴女友走出陰霾，其盡責、有擔當的好男人形象獲網民激讚，連單身的李彩華都直言盼望找到如小方般的好對象。

與李彩華同擔任表演嘉賓的小方表示，相隔20年再與她合唱《兩男一女》，要親身經歷過才知道時間過得快，也令他更珍惜家人，並勉勵大家工作雖然重要，但不是最重要，因為他看過不少勵志文章，都表示不少人死前都是後悔以往太勤力工作。

問到小方是否在拍拖後才有這種想法，他說：「不是，我一直有這種想法，加上有教小朋友游泳，接觸到很多家長都覺得要留更多錢給小朋友，其實令小朋友有自己的想法更重要，不是金錢或物質可以代替到。提到韓國邪教教主性侵害，小方女友Maple的前男友A先生也會出庭，相信到時有更多受害細節被披露出來，小方說：「我知道，我第一日交代時都講得很清楚，所有事她都有講給我，遠比大家知道的更多，也感謝她對我的信任。」對於女友出庭要再面對一次不幸經歷，小方坦言非常心痛，因為一定對女友有影響，但大讚女友堅強和勇敢，才令事件得到重視。至於如何從心理上幫助女友，小方自認是個暖男，與女友拍拖後一直相處融洽，會繼續互相支持。

久未在港露面的李彩華，對於她有份演出的《家族榮耀》有機會開拍續集，她表示未收到通知，但開心見大家都叫她做「三家嫂」，她也希望能拍多些港劇。提到小方稱與她相隔20年再合唱，當年是她見證小方加入唱片公司，李彩華笑道：「沒有啦，我當年只是個模特兒，他教游泳才是師兄，而且我年紀比他小呢。」問到有沒有留意小方的新戀情，李彩華讚小方是個好男人，希望自己將來也遇到一個跟小方一樣好的好對象。問她現在有沒有追求者？李彩華笑道：「都有不少圈外追求者，但他們共通點都是比我小，最小有相差15、16年，但有時圈外人未必明白我們的工作。」笑問李彩華會否帶追求者給



剛從內地工作回港的馬德鐘，與太太出席活動。

媽媽過目，她笑道：「不必吧，但有約自己朋友吃飯和等他們幫忙把關。」

### 馬德鐘讚吳偉豪進步快

剛從內地工作返港的馬德鐘，表示復甦通關後現在出入方便得多，不用再受隔離之苦。月底會接拍新劇《非常檢控觀》的他，將與吳偉豪和其他新面孔合作，覺得很有活力。笑指馬德鐘肩負帶新人的重任，他笑道：「不敢當，是他們帶我才對。高興見吳偉豪進步快，我們在《有種好男人》演父子，原來之前他在《跳躍生命線》時，他是我跳海救的仔，開心見他上位快而且演技又好。」早前已滿邵氏的馬德鐘，暫時以自由身工作，雖然他本身有工作室，但未有經驗去搞製作和簽藝人。提議馬德鐘可以力捧兒子時，他笑道：「我仍想做幕前工作，也沒有一大筆財力去捧人，但簽兒子可以考慮一下。」

髮型：Man Chan @CHIC Private | salon  
化妝：Rainbow Chung & Yumi Cheung @ Annie G. Chan Makeup Centre  
造型：Issey Miyake, BOTH  
場地：HERE Studio

柳應廷首次有份參與作曲。  
柳應廷經常為隊友送暖心。



## 參與創作新歌帶出正能量 柳應廷被視為「心靈導師」

香港文匯報訊（記者 子棠）柳應廷（Jer）今年首支個人單曲《從零開始的新世界》已告成世，並擺脫了以往的暗黑和沉鬱風曲，希望藉新歌為大家帶出正能量和開心，笑言很適合做早晨歌，聽完會分外醒神和愉快，難怪他還被封為所屬男團MIRROR中的「心靈雞湯」！

今次是Jer首次有份參與作曲，他稱可算是一次成就解鎖，更與作曲人只需兩個小時就完成，並透露是從電影《阿凡達》中得到啟發。「這個『新世界』其實是一個自己的幻想世界，沒有好與壞的規限，還要感謝幕後團隊用了一個星期時間就打造出有《愛麗絲夢遊仙境》和《獅子王》感覺的MV布景，亦成為我



的單曲中最多預算的頭三甲之一。」

由於很欣賞米高積遜帶着一群小朋友唱歌的感覺，Jer特別於MV中與一班小朋友一起跳舞，有「柳三歲」之稱的他與小朋友相處自然無難度，還自爆面試時有小朋友跟他說：「我媽媽好喜歡你。」不過講到出兒歌，他認為未必過到公司的一關，但亦希望如歌名一樣「從零開始」，在音樂的「新世界」中有無限可能性，曲風上做到「百變星君」！

此外，Jer被形容為團隊中的「心靈雞湯」，經常為隊友送暖心，他稱因娛樂圈這一行壓力大，大家都需要減壓、掃走煩惱和不安，他認為做回自己就最能令自己和大家開心，並希望能帶隊友接觸頌鉢、一起洗滌心靈。

## 王菲謝霆鋒再現「世紀牽手」

香港文匯報訊 王菲與謝霆鋒相差11歲的姐弟戀，於2014年復合後就愛得相當低調，鮮少見到他們出雙入對，更數度傳出情變，但11日他倆極罕牽手現身內地機場，即使在場傳媒及途人拍照、錄像也不迴避，不抗拒，被認為是重現23年前「世紀牽手」的經典畫面，用行動破除分手謠言。

從當日曝光的照片裏，見王菲穿著深藍色牛仔套裝，以雙辮look現身，謝霆鋒同樣以深藍色打扮示人，休閒裝扮襯到絕。

鋒菲戀情牽多年，兩人在2000年用牽手公開戀情，雖然他倆後來分手各自嫁娶，但2014年後又走在一起，低調的他們罕曬恩愛，今次難以行動力證情未變。



王菲與謝霆鋒現身內地機場「秀恩愛」。

## 宋芸樺渴望跟劉德華合作 林明禎偶像是「香港雙周」



宋芸樺稱很想念香港美食。



林明禎開心跟團觀粉絲留影。

香港文匯報訊（記者 子棠）《第十六屆亞洲電影大獎》12日晚舉行，並於J2（82台）轉播。今屆共有來自22個國家及地區的30部作品入圍，競逐16項大獎。一眾亞洲影壇精英將匯聚盛會，計有日本知名導演是枝裕和、日本殿堂級男演員西島秀俊、靚仔演技派韓星任時完、國際知名武術指導袁和平、劉嘉玲、鄭裕玲、周秀娜、袁澧林外，還有來自台灣的宋芸樺及王淨、《艾蜜莉在巴黎》（Emily in Paris）人氣法國男星Lucas Bravo；是屆「終身成就獎」得主洪金寶、「卓越亞洲電影人大獎」得主日本型男阿部寬及「AFA新世代獎」得主韓國型男呂昌旭等。為大會擔任頒獎嘉賓的宋芸樺與大會「青年大使」林明禎先後出席相關活動，並大表期待參與盛典。

宋芸樺在活動中先以廣東話打招呼，並與圍觀的粉絲自拍合照，表現親切。她表示上一次來港是2017年的第十屆頒獎禮，相隔6年特別是經歷疫情後再和大家相遇很開心，亦很想念香港的美食包括叉燒飯、粥、腸粉、甜品及奶茶等，惜此行只逗留2、3天，要忙於訪問及參與電影節，沒時間親自出外品嚐，要同事為她買外賣。提到今次雲集亞洲區不同紅星，她表示相當期待是次盛典，還透露已準備好戰衣，是與平日的形象很不同，為此不敢多吃。談及最想合作的香港藝人，她即說一直很想跟劉德華合作愛情片，隨即補充指能合作就什麼片種都可以，最希望是在片中有大家意想不到的關係，若然成事亦完成2023年的願望。提到柯震東早前因拍攝發生意外受傷，她表示看到新聞即問候了對方，在活動中亦看到對方恢復得很好，祝對方早日康復。問到以後拍攝會否更加小心？她表示會，但意外是無法避免，相信工作人員會做好準備。

林明禎做好「集郵」準備  
「大馬女神」林明禎獲胞姐林詩枝陪同出席



林明禎與胞姐林詩枝合照。

活動，在傳媒要求下跟姊妹合照。問林明禎最想在盛典中與哪位男神集郵？她坦言已準備了相機，能跟誰同框都不會放過機會，而最希望能與張藝謀、是枝裕和、劉嘉玲和湯唯合照。林明禎透露小時候家中電視經常播放香港電影，當中周星馳電影系列是林家最愛，並笑謂：「《逃學威龍》中的周星馳我覺得好帥；最印象深刻的第一部電影是《開心鬼》；第一次看到哭的電影是《阿郎的故事》。」林明禎更指兒時偶像是「香港雙周」周星馳及周潤發：「我當然希望有機會可以與他們合作，或是見到本人，那就心滿意足。小時候還發生過搞笑『瀨尿丸』乒乓球事件，看完《食神》後，就和姊姊拿家裏煮好的肉丸用乒乓球拍一直打，然後就會很失望說怎麼都沒有《食神》中的肉丸厲害。而喜歡的亞洲導演和演員多不勝數，當中包括印度女星Alia Bhatt及日本知名導演是枝裕和。」

林明禎還透露當晚的戰衣準備了還未試過、自覺是尺度很大的款式。談及在港租了新居，她表示仍在設計中，希望以白色和簡單為主，令空間感更大，但講到買樓她就指沒有錢，因香港的樓太貴，還要印花稅，待取得身份證再考慮。提到最近翻唱的廣告歌，她稱快將面世，自嘲之前翻唱王菀之的歌被笑唱到似秦文，希望今次沒有字幕大家都聽得懂。